

区委第四巡察组向区审计局党组反馈巡察情况

(上接第五版)要切实提高审计的工作质量和效率,建立健全监督体系,形成监督合力。三是完善机制,全面落实从严治党要求。要增强全面从严治党的主体责任,为审计事业健康发展提供安全保障。四是党建引领,切实加强审计队伍建设。要调动和激发审计干部干事激情,促进审计干部的业务能力和业务水平的提升。

石江水要求,区审计局党组要诚恳接受巡察组反馈的问题

和建议,认真落实好巡察整改工作。一是提高政治站位,抓紧整改。整改是政治任务,是解决问题,抓好巡察整改工作是完成巡察政治任务的“最后一公里”。二是压实政治责任,抓实整改。要强化“主体责任”、“第一责任人”和“一岗双责”,集体研究反馈意见,认真制定整改方案;单位主要负责人要以对区委负责、对本单位政治生态负责、对干部群众负责的政治态度,带头落实整改;要从领导干部做起,充分

发挥出“关键少数”的带头作用,带头抓整改。三是增强政治担当,抓好整改。要抓深抓实抓细巡察整改工作,真正做到巡察整改推动各项工作持续健康发展;要正视问题难题,坚决克服不想改、不好改、不去改的错误思想;要对照反馈问题,找出机制制度方面的病灶,通过建章立制来巩固深化整改成果。

王初表示,巡察组反馈的问题和建议,区审计局照单全收、完全接受,并认真做好整改

工作。一是深化认识,正确对待。认真学习领会反馈意见精神,自觉把思想和行动统一到整改要求上来。二是整改落实,逐一解决。整改中无论遇到什么问题,都会变压力为动力,克服一切困难,按照巡察组开出的“药方”坚决整改。三是深挖根源,标本兼治。拓展整改范围,提升整改成效,有针对性地开展对面上“通病”的自查自纠,找准深层次的问题症结,量身定制一批行之有效的管控

机制。四是抓好结合,促进工作。认真抓好整改与全面从严治党、作风建设、队伍建设、审计基础工作、强化内部管理、主题活动“六个结合”起来,以整改引领、联系和指导实践。

区委第四巡察组全体工作人员,区纪委监委相关派驻纪检监察组人员,区审计局领导班子成员出席会议;区审计近三年以来离岗、退休的原局领导班子成员,局机关全体工作人员列席会议。

区委第四巡察组向区信访局党组反馈巡察情况

根据区委巡察工作领导小组安排,近日,区委第四巡察组向区信访局党组反馈巡察情况。副区长、金坛公安分局局长王晓航出席了巡察反馈会议并就履行主体责任、督促做好整改工作提出要求。会前,区委第四巡察组组长夏玉良向区信访局党组书记、局长朱国杰传达了区委书记狄志强同志在区委书记专题会议上的讲话精神,并反馈了巡察情况。会上,夏玉良代表区委巡察组向区信访局党组领导班子反馈了巡察情况。朱国杰主持巡察反馈会并作表态发言。

根据区委统一部署,2020年7月29日至9月11日,区委第四巡察组对区信访局党组开展了巡察。巡察组紧扣“三个聚焦”监督重点,通过广泛开展个别谈话,调阅有关文件资料,查找并发现了存在的一些问题,及时按有关规定进行了反馈,顺利完成了巡察任务。

区委巡察工作领导小组听取了巡察情况汇报,并向区委书记专题会议报告了有关情况。

夏玉良指出,近年来,区信访局党组积极落实信访维稳工作要求,把维护群众合法权益作为出发点和落脚点,强化责任担当,推进“信访服务走基层”、“信访直通车”等“便民信访”活动,为促进全区社会和谐稳定作出积极贡献。但在巡察中也发现了一些问题,主要体现在:区信访局党组用新思想指导信访工作的意识还不强,主动防范赴京上访措施不够有力,推动历史遗留信访问题化解的效果还不突出,落实意识形态工作重视度不够;发挥参谋助手作用不明显,人民建议征集工作开展不够有效,信访事项的综合协调平台作用发挥不充分,关口前移、重心下移防范化解苗头性信访源头管控意识还不强,基层业务指导、业务培训还有不足,财务

内控制度不健全,执行不严格;党组议事规则执行不严,党风廉政建设责任制未全面压实,班子成员“一岗双责”执行不到位;对党的建设重视不够,党支部未及时开展换届工作,“三会一课”和党内组织生活开展不规范,选人用人程序不规范,干部队伍建设有待加强。

夏玉良提出了三点整改意见:一是强化政治站位,提高思想认识。要以实际行动和工作实效践行好信访部门的职责使命,确保上级关于信访工作各项决策部署落地见效。二是夯实主体责任,全面从严治党。要切实履行从严治党主体责任,确保从严治党各项部署落地生根。三是发挥核心作用,强化党建引领。要严格按照党建工作要求,认真执行好党内制度,自觉把党建工作与信访工作同部署、同推进、同考核。

王晓航要求,区信访局党组要提高政治站位,用高度负责的

政治自觉和行动自觉,切实抓好巡察整改工作。要加强组织领导,及时召开专题会议和专题民主生活会,成立整改领导小组,建立问题清单、任务清单和责任清单。单位主要负责人决不能在整改中当“甩手掌柜”,把整改任务“一推了事”,做到重要工作直接部署、重要环节直接过问、重要情况直接协调、重要问题直接督办。班子成员和部门负责人要带头抓整改,坚决种好自己的整改“责任田”。要把巡察整改当做一次党性的检视,让区委和干部群众看到实实在在的整改成效。要强化政治担当,全力保障整改工作落实落地。以巡察整改为契机,下定决心,动真碰硬,彻底解决本单位的“疑难杂症”。要围绕重点岗位、重点事、重点人,紧盯风险点和关键环节,把该抓的抓起来,该管的管起来,该严的严起来,通过建章立制来巩固深化整改成果。

朱国杰表示,区信访局党组

将进一步统一思想、凝聚共识,诚恳接受巡察组的反馈意见,把巡察整改作为信访局当前一项最重要的政治任务,把巡察反馈的要求落到各项工作实践当中。坚持问题导向,深刻反思问题产生的原因,认真剖析深层次的根源,准确把握形成问题的症结,把巡察反馈意见细化分解为明确具体的整改任务,保证整改工作经得起检查,经得起实践检验。通过建章立制,不断完善内部管理,将巡察整改措施逐步固化为长效机制,以体制机制的固化来落实整改成果,以更大动力、更高标准、更严要求、更实作风履行好“为民解难、为党分忧”之责。

区委第四巡察组全体工作人员,区纪委监委相关派驻纪检监察组人员,区信访局领导班子成员出席会议;区信访局近三年离岗、退休的原局领导班子成员,局机关全体工作人员列席会议。

“决胜全面建成小康社会”——公益广告

坚持富民优先 建设小康社会